



VŠEOBECNÁ  
ZDRAVOTNÁ  
POISŤOVŇA

# DERMATOVENEROLÓGIA REVÍZNE PRAVIDLÁ

Kód výkonu	Názov výkonu	Revízne pravidlá	Kombinácia s inými výkonmi	Periodicita
	Lekári v špecializačnom odbore dermatovenerológia a detská dermatovenerológia môžu vykazovať zdravotné výkony aj zo všeobecnej časti - Spoločné výkony, ktorú tvoria časti I., II., III., IV., VI., a výkony z časti SVALZ podľa vzorových špecializačných a vzorových certifikačných študijných programov. Ďalej môžu vykazovať výkony pod kódmi 167, 169, 340, 341, 342, 346, 347, 348, 350, 353, 358, 359, 2000, 2001, 2008, 2011, 2012, 2018, 2018a, 2100, 2141, 2142, 2210.			
1	Rada. Pod radou sa rozumie poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom.	Výkon nemožno vykazovať pre telefonické objednávanie pacienta	Zakázaná kombinácia s inými výkonmi	1x za deň na URČ
10	Rozbor a plánovanie cielených terapeutických postupov na ovplyvnenie chronických ochorení alebo ochorení viacerých orgánových systémov na účely racionálnej farmakoterapie vrátane rád, dokumentácie. Výkon môže vykonať lekár špecializovanej starostlivosti podľa § 8 ods. 3 zákona c. 576/2004 Z. z. o zdravotnej starostlivosti, službách súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len lekár špecializovanej starostlivosti) u toho istého pacienta a toho istého ochorenia iba raz. Viacnásobné vykazovanie výkonov sa zdôvodňuje.	Akceptuje sa len pri komplexnom prehodnotení doterajšej terapie a zásadnej zmene medikamentózneho programu (v súlade s racionálnou farmakoterapiou), ktorá je zrejme z osobného účtu poistenca. Nejde o úpravu dávkovania, ani indikáciu lieku od inej firmy z tej istej terapeuticko-farmakologickej skupiny. Výkon je možné akceptovať aj v prípade stanovenia novej diagnózy (ochorenia), ktoré si vyžaduje komplexné prehodnotenie doterajšej terapie.	Zakázaná kombinácia s výkonom 60	1x na URČ pri tom istom ochorení, opakované vykazovanie sa zdôvodňuje
15b	Vyhodnotenie laboratórnych výsledkov vo vzťahu k zdravotnému stavu pacienta lekárom špecializovanej starostlivosti.	Akceptuje sa pri vyhodnotení najmenej dvoch parametrov laboratórnych vyšetrení (vyšetrenie krvného obrazu sa považuje za jeden parameter), vrátane prinesených od iných ošetrovateľských lekárov, ktoré nie sú staršie ako 3 mesiace. Výkon je viazaný na predchádzajúci odber biologického materiálu. V odôvodnených prípadoch je možné akceptovať výsledky do 6 mesiacov. Zdôvodnenie je potrebné poslať ako prílohu k faktúre.	Vykazuje sa samostatne alebo v kombinácii s výkonmi 60, 62, 63	1x za deň na URČ
60	Komplexné vyšetrenie pacienta (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, založenie zdravotnej dokumentácie, zhodnotenie výsledkov vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán a (alebo) zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Vykazuje sa pri prvovýšetrení u jedného špecialistu pri prevzatí poistenca do zdravotnej starostlivosti ako prvotné komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu. V odôvodnených prípadoch je možné výkon vykonať opakovane, ak u pacienta nebola 5 a viac rokov poskytnutá žiadna zdravotná starostlivosť vrátane preskripcie liekov a zdravotníckych pomôcok u daného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1, 1b, 4a, 10, 11a, 62, 63, 70	1x na URČ u jedného PZS

<b>H0003</b>	Iniciálne vyšetrenie poistenca s chronickým ochorením. Kompletná anamnéza vyšetrenie hormonálnej osi asociovej s poruchou, orgánových systémov ovplyvnených ochorením, vyhodnotenie laboratórných, prípadne iných pomocných vyšetrení, diagnostický záver, liečebný plán, prípadne zaradenie do dispenzárnej starostlivosti, odoslanie na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia - vypísanie žiadaniek, vypísanie lekárskeho predpisu, prípadne poukazov, vypísanie lekárskej správy. Vyšetrenie trvá najmenej 30 minút).	Výkon vykazuje dermatovenerológ ako komplexné vyšetrenie s vystavením zdravotného záznamu a odoslaním do E-zdravia pri prvovšetrení pacienta, u ktorého doposiaľ nebolo diagnostikované dermatovenerologické ochorenie alebo pri prevzatí pacienta do zdravotnej starostlivosti od iného dermatovenerológa. Výkon je možné vykazať pri diagnózach: Syphilis A50 - A53, Autoimunitné ochorenia L10*, L12*, L13.0, L63*, L80, L90, L93.0, L93.1, L93.2, M32*, L94.0, L94.1, L95*, Genodermatózy L20*, L40*, L41*, L85, Q80*, Q81*, Zhubné nádory kože C43*, C44*, C46.0, C46.1, D03*, D04*, Dermatomyozitída M33*.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 10, 15b, 60, 66	1x za život na URČ pri prijatí do dispenzárnej starostlivosti u jedného PZS
<b>62</b>	Cielené vyšetrenie dvoch alebo viacerých orgánových systémov alebo dispenzárna kontrola (cielená anamnéza, resp. anamnéza od poslednej kontroly), popis subjektívnych ťažkostí, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, vypísanie správy, záver, vypracovanie plánu do nasledujúcej kontroly. Poučenie o diéte a životospráve a predvolanie na vyšetrenie je súčasťou výkonu, ak vyšetrenie trvá dlhšie ako 20 min.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 1, 1b, 4a, 11a, 60, 63, 70	1x za deň na URČ
<b>63</b>	Dôkladné vyšetrenie jedného orgánového systému alebo kontrolné vyšetrenie vrátane rád a dokumentácie.	Vyšetrenie obsahuje subjektívny, objektívny nález, zhodnotenie výsledkov, záver, písomnú správu, vypísanie receptu/ov, vypísanie žiadaniek na iné vyšetrenia, poučenie pacienta	Zakázaná kombinácia s výkonom 1, 1b, 4a, 11a, 60, 62, 70	1x za deň na URČ
<b>65</b>	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku piatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonmi 62, 63	1x za deň na URČ
<b>66</b>	Príplatok pri sťaženom výkone	Výkon sa vykazuje s konkrétnou dg podmieňujúcou príplatkový výkon, ktorá je dohľadateľná v osobnom účte pacienta. Príplatok pri sťaženom výkone u pacienta ťažko mobilného, imobilného, mentálne postihnutého, dementného, zrakovo alebo sluchovo postihnutého a u dieťaťa do veku piatich rokov. Nemožno vykazovať súčasne aj z dôvodu veku aj z dôvodu zdravotného postihnutia.	Nutná kombinácia s výkonom 60	1x za deň na URČ
<b>200</b>	Obväz s výnimkou rýchlych obväzov a sprejov, očných a ušných kvapiek, trojuholníkových šatiek, hotových náplastí alebo hotových kravatových obväzov na rany. Zdravotný výkon sa nevykazuje, keď obväzy slúžia na pokrytie rán, ktoré vznikli lekárskeho zdravotným výkonom pri tom istom ošetrení.	Výkon zahŕňa aj spotrebovaný zdravotnícky materiál. Neakceptuje sa pri ošetrení tej istej rany s inými obväzmi.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 204, 915, 2006, 2007, 2100 – 2106	1x za deň na URČ Max množstvo 6

204	Cirkulárny obvaz hlavy, drieku, stabilizujúci obvaz krku, ramenného alebo bedrového kĺbu alebo jednej končatiny cez najmenej dva kĺby ako obvaz rany alebo na uvedenie končatiny do pokojného stavu, alebo kompresívny obvaz, alebo zinkovo-glejový obvaz.	Výkon zahŕňa aj spotrebovaný zdravotnícky materiál, akceptuje sa 1x za deň, nakoľko ide o proces obväzovania, nie počet použitých obväzov.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 200, 915, 2006,2007, 2100 – 2106	1x za deň na URČ max množstvo 6
287	Odber biologického materiálu na mikroskopické vyšetrenie.			1x za deň na URČ max množstvo 3
299a	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické,sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie			1x za deň na URČ max množstvo 2
299b	Odber a odoslanie biologického materiálu na bakteriologické,sérologické, mykologické, virologické a parazitologické vyšetrenie pri dôvodnom podozrení na infekčné ochorenie vrátane dezinfekcie			1x za deň na URČ
340	Kutánne testovanie (napríklad podľa Pirqueta, Moroa).			1x za deň na URČ
341	Odtlačkový test s jedným odtlačkom, prípadne s viacerými antigénmi (napríklad tuberkulín, tzv. batériové testy).			1x za deň na URČ
346	Epikutánný test pri každom ošetrovanom prípade, za každý test.	Diagnostika kontaktnej precitlivosti Akceptované s dg L*		1x za deň na URČ max množstvo 30
347	UV osvetlenie epikutánného testu, za každé ošetrenie.			1x za deň na URČ
348	Test zodretím, zoškrabaním alebo skarifikáciou vrátane nákladovv jednom ošetrovanom prípade, za každý test.			1x za deň na URČ za každý test
350	Prickov test pri každom ošetrovanom prípade, za každý test.	Vykazuje sa spolu s testovacou látkou (A liek) v rovnakom počte		1x za deň URČ v max počte 25 za mesiac
353	Intrakutánný test v každom ošetrovanom prípade, za každý test vrátane nákladov.			1x za deň na URČ za každý test
358	Orálny provokačný test na vyšetrenie alergických alebo pseudoalergických reakcií na nutritívne alergény alebo lieky, za každý test (najviacjeden test za deň).			1x za deň na URČ za každý test
406	Infiltračná anestézia jednej oblasti s použitím lokálneho anestetika v množstve do 5 ml.	Vykazuje sa s pripočítateľnou položkou (množstva a podaného lokálneho anestetika)		

<b>407</b>	Infiltračná anestézia jednej oblasti s použitím lokálneho anestetika v množstve viac ako 5 ml. Tento výkon môže vykazovať lekár so špecializáciou v odbore všeobecné lekárstvo, chirurg, traumatológ, algeziológ alebo lekári ostatných medicínskych odborov, ktorí sú oprávnení uvedený výkon vykazovať podľa špecializačných náplní.	Vyказuje sa s pripočítateľnou položkou (množstva a podaného lokálneho anestetika).		
<b>410</b>	Lokálna anestézia pri bolestivom ošetrení, pri jednom ošetrení. Tento výkon môže vykazovať lekár so špecializáciou v odbore všeobecné lekárstvo, chirurg, traumatológ, algeziológ alebo lekári ostatných medicínskych odborností, ktoré sú oprávnené uvedený výkon vykazovať podľa špecializačných náplní.	Vyказuje sa s pripočítateľnou položkou (množstva a podaného lokálneho anestetika)		
<b>573</b>	Fototerapia I. liečba infračerveným ožiarением (solux) jednej časti tela, za zajedno ošetrenie. 10-krát	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň Max 10x za mesiac na URČ
<b>574</b>	Fototerapia II. Ožarovanie časti tela nefiltrovaným ultrafialovým (UV) žiarením, zajedno ožiarenie. 10-krát	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň Max 10x za mesiac na URČ
<b>575</b>	Fototerapia III. Ožarovanie celého tela pomocou UV žiarenia, zajedno ožiarenie. Ak sú súčasne ošetrovaní viacerí pacienti UV žiarením, môže sa výkon pod kódom 575 vykazovať len 1-krát.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň Max 10x za mesiac na URČ
<b>576</b>	Fototerapia IV. Ožiarenie spektrálne vymedzeným UV žiaričom, zajedno ošetrenie	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		1x za deň Max 10x za mesiac na URČ
<b>578</b>	Laseroterapia (liečebné využitie lasera). Môže vykazovať len lekár s osvedčením.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		
<b>900</b>	Kryoterapia kože so súčasnou kontrolou teploty, za každé ošetrenie			Max 3x za deň na URČ
<b>901</b>	Kauterizácia kože ako samostatný výkon, za každé ošetrenie.	Podmienkou akceptácie je príslušné prístrojové vybavenie ambulancie akceptované poisťovňou (doklad o nadobudnutí prístroja, prehlásenie o zhode, zaškolenie).		Max 5x za deň na URČ
<b>904</b>	Odstránenie a (alebo) následné ošetrenie do piatich plantárnych, dlaňových alebo paraunguálnych bradavíc alebo porovnateľných kožných zmien.			1x na 5 lézií Max 3x za deň na URČ

<b>905</b>	Odstránenie a (alebo) následné ošetrenie do piatich obyčajných bradavíc alebo molúsk, alebo porovnateľných kožných zmien, napríklad pomocou ostrej lyžice, kauterizáciou alebo chemicko-kauterizačným spôsobom, alebo odstránenie do piatich pendlujúcich fibrómov. Výkony pod kódmi 904 a 905 za každé ošetrenie možno započítať najviac 3-krát. Príprava na výkony pod kódmi 904 a 905 sa nemôže osobitne vykazovať.			1x na 5 lézií Max 3x za deň na URČ
<b>915</b>	Otvorenie, vytlačenie a ošetrenie komedónu, akné pri súčasnom použití kompresy, za každé ošetrenie. Pri výkone pod kódom 915 sa výkon pod kódom 200 nemôže vykazovať		Zakázaná kombinácia s výkonom 200	Max 5x za deň na URČ
<b>916</b>	Ošetrenie dermatóz na hlave vrátane čistenia kože.			1 x za deň na URČ
<b>917</b>	Ošetrenie dermatóz na krku vrátane čistenia kože.			1 x za deň na URČ
<b>918</b>	Ošetrenie dermatóz na jednej končatine vrátane čistenia kože.			Max 4 x za deň na URČ
<b>919</b>	Ošetrenie dermatóz na trupe vrátane čistenia kože.			1 x za deň na URČ
<b>941</b>	Špeciálne kožné vyšetrenia: skúška funkčnosti kože, napríklad stanovenie alkalickej rezistencie (kvapkovou metódou), vyšetrenie v polarizovanom svetle, fázový kontrast, kapilaroskopia, meranie kožnej potivosti, sekrecie mazu, trichogram, za každú skúšku.			Max 7 x za rok
<b>943</b>	Vyšetrenie kontaktov pacienta so sexuálne prenosnou chorobou.			1 x za deň na URČ
<b>944</b>	Vyšetrenie prekanceróz a nádorov pomocou dermatoskopu, prípadne operačným mikroskopom.	Akceptuje sa aj na hodnotenie vybraných kožných dermatóz, detailný dermatoskopický popis je súčasťou zdravotnej dokumentácie.		1 x za deň na URČ
<b>945</b>	Vyšetrenie Woodovou lampou.			1 x za deň na URČ
<b>2000</b>	Prvé ošetrenie malej rany.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2001, 2006, 2007, 2100 - 2106	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2001</b>	Ošetrenie malej rany vrátane uzavretia rany.	Výkon zahŕňa aj ošetrenie porušenia hlbokých štruktúr, záznam v ZD - podrobný popis každej rany samostatne. Možná kombinácia s výkonom 63.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 2000 pri tej istej rane, 2006, 2007, 2100 - 2106	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2006</b>	Odstránenie sutúry alebo svoriek z malej rany, prípadne pri viacnásobnom ošetrení. Pri odstraňovaní sutúry pri výkone pod kódom 2860 sa výkon pod kódom 2006 vyžaduje pre každú končatinu najviac 6-krát.	Neakceptuje sa s výkonom 204 pri primárne zhojenej rane.	Zakázaná kombinácia s výkonmi 200,204, 2018*; 2000 – 2005 pri použití rýchloobväzov, stripov náplastí a pod.	1x za deň na URČ max množstvo 6

<b>2008</b>	Odstránenie cudzieho telesa uloženého a hmatného pod povrchom kože alebo sliznice.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2000 –2005, 2018*	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2011</b>	Prvotné ošetrovanie popáleniny I. alebo II. stupňa (ruka, noha, tvár), za každú popáleninu (toilette, debridement, topické prostriedky).		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2018* pre tú istú popáleninu	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2012</b>	Preväz popáleniny I. alebo II. stupňa (ruka, noha, tvár), za každý preväz.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2018* pre tú istú popáleninu	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2018</b>	Ošetrovanie malej rany hojacej sa per secundam.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 60,62, 2006, 2008, 2100, 2101	1x za deň na URČ max množstvo 5
<b>2018a</b>	Ošetrovanie veľkej rany hojacej sa per secundam.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 60,62, 2006, 2008, 2100, 2101	1x za deň na URČ Max množstvo 5
<b>2100</b>	Excízia malého kúska sliznice alebo kože (malý benígny tumor, napríklad epulis, hyperplázia, leukoplakia, probatórna excízia) alebo excízia malého, v koži uloženého nádoru.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 200, 204, 2000 – 2005, 2018, 2018a	1x za deň na URČ max množstvo 4
<b>2106</b>	Extirpácia jedného benigného nádoru alebo mazovej žľazy.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 200, 204, 2000 – 2005, 2018, 2018a, 2240	1x za deň na URČ max množstvo 4
<b>2141</b>	Otvorenie abscesu ležiaceho povrchne pod kožou, sliznicou alebo excíziou furunklu.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2018*	1x za deň na URČ max množstvo 6
<b>2142</b>	Otvorenie diseminovaných abscesových útvarov kože.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2018*	1x za deň na URČ
<b>2210</b>	Otvorenie podkožného panarícia alebo paronýchia, podľa potreby aj ablácia nechta na ruke alebo nohe.		Zakázaná kombinácia s výkonmi 2018, 2206, 2207, 2209, 2210 v rovnakej anat. lokaliz	1x za deň na URČ max množstvo 5

## Výkony telemedicíny

<b>1b</b>	Konzultácia prostredníctvom elektronickej pošty, telefonicky alebo SMS	<p>Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefonicky obsahuje: cieľnú anamnézu, resp. anamnézu od poslednej kontroly a popis subjektívnych ťažkostí vo vzťahu k dvom alebo viacerým orgánovým systémom alebo k psychickej poruche popis subjektívnych ťažkostí, diagnostický záver, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP, ktoré vyplývajú z konzultácie ohľadom zdravotného stavu, v prípade potreby záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, poskytnutie informácií poistencovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým alebo liečebným postupom vrátane nefarmakologickej a farmakologickej terapie.</p> <p>Výkon sa vykonáva ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, dátum ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporúčení neodkladnej návštevy iného poskytovateľa zdravotnej starostlivosti, vyhotovenie záznamu v eZdravie.</p>	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi. Výkon sa nevykazuje pre telefonické objednávanie poistenca.	1x za deň, max 3x za kalendárny mesiac na URČ
-----------	--	---	--	--

11a	Konzultácia prostredníctvom rozšírenej elektronickej komunikácie v online prostredí (webová aplikácia, videohovor).	Konzultácia s poistencom prostredníctvom elektronickej komunikácie (webová aplikácia, videohovor) v online prostredí, ktoré je zabezpečené, prípadne umožňuje aj zdieľanie zdravotnej dokumentácie. Konzultácia obsahuje cieľnú anamnézu a popis subjektívnych ťažkostí, zhodnotenie výsledkov, v prípade potreby určenie dátumu ďalšej konzultácie alebo kontroly, prípadne záznam o odporučení návštevy iného lekára, vrátane predpisu potrebných liekov/ZP a vypísania žiadaniek, poskytnutie informácií pacientovi alebo zákonnému zástupcovi v súvislosti so zdravotným stavom s diagnostickým a liečebným postupom, poučenie poistenca. Výkon sa vykazuje ako zdravotná starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia pacienta a zaznamená sa v zdravotnej dokumentácii, súčasťou zdravotnej dokumentácie je overiteľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými výkonmi, nevykazuje sa pre telefonické objednávanie pacienta	1 x za deň na URČ
70	Opätovné lekárske vystavenie receptov a/alebo poukazov na základe požiadavky poistenca prostredníctvom elektronickej pošty, SMS alebo telefónu.	Opätovné vystavenie receptov a/alebo poukazov elektronicou formou na lieky/zdravotnícke pomôcky/dietetické potraviny, ktoré poistenec užíva minimálne jeden mesiac a nebola realizovaná zmena dávkovania lieku lebo liekovej formy lieku. Výkon sa vykazuje ako starostlivosť bez fyzikálneho vyšetrenia poistenca. Súčasťou zdravotnej dokumentácie o výkone je preukázateľný časový údaj o realizácii, vyhotovenie záznamu v eZdravie, údaj o predpise lieku/ zdravotníckej pomôcky/dietetickej potraviny poistencovi prostredníctvom elektronických služieb. Výkon sa vzťahuje na jedného poistenca bez ohľadu na počet liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín, ktoré boli poistencovi predpísané formou receptu/ lekárskeho poukazu alebo formou jednorazového elektronickeho predpisu (t. j. za týchto podmienok sa výkon vykazuje najviac v počte 1x za deň na jedného poistenca), v prípade ak ide o elektronickeý predpis liekov/zdravotníckych pomôcok/dietetických potravín typu opakovaný recept (preskripčný záznam s poznámkou REPETATUR) vykazuje sa samostatne za každý vystavený recept alebo poukaz.	Výkon sa nevykazuje súčasne s inými zdravotnými výkonmi.	1x za deň, max 2x za kalendárny mesiac na URČ